
《メッセージ》をご紹介します（掲載希望の方） 

●２年前の夏休みに家族で訪れました。また、優しい皆さんと自然に会いに行きたいです。 

●いつまでも屋久島の自然を残してください。 

●屋久島のファンです。応援しています。 

●屋久島の自然が保たれますように。 

●屋久島町のふるさと納税を応援しています。 

●環境保全、頑張ってください！ 

●義母の生まれ故郷です。いつか遊びに行きたいです。 

●今年も応援させていただきます 

●昨年とても美味しかったので、今年も同じお品をお願いさせて頂きます。 立派なパッションフ

ルーツをおつくり下さりありがとうございます。 

●鯖節ありがとうございました。 

●自然を残してください 

●神の宿る島いつか行きたいと思っています。 

●先月、屋久島を訪問しました。 石垣島在住なので、黒潮でつながる島同士、応援しています。 

●美しい自然がずっと保たれますように祈っています。 

●本当、屋久島大好きです！！！ また遊びいきます！ 

●50 年前の高校時代 3年間、夏休みに生物クラブで、3泊 4日の研修旅行（蝶採集・登山）。当時

は、地元公民館（安房）、小杉谷荘にお世話になりました。懐かしい思い出です。屋久島は世界遺

産になり観光客も増えていると思いますが、自然豊かな環境を今後も維持してください。 

●いつか屋久島に旅行したいと思い、寄付させて頂きました。 

●コロナが落ち着いたら観光に行かせていただきます。 

●豊かな自然を保持して、持続可能な暮らしを実戦してください。 

●いつも家族内で行きたい場所候補に挙がるのですが、まだ行ったことない屋久島。必ず行きま

す。屋久島に思いを馳せながら三岳を頂こうと思います。 



●今年 5 月に観光で伺い、縄文杉への道にゴミが落ちていない事に感動しました。また、単独で

の登山でしたが、地元のガイドさんから親切に色々教えていただき、人の暖かさに感動しました。 

いつまでも私たちにパワーをくれる素敵な屋久島であって下さい。 

●お役立てください。 

●豊かな自然の文化のなかで子供たちの笑顔がさらにあふれる島になるよう応援しています。 

●三岳の大ファンです。飲み続けたいと思います。 

●先週、屋久島旅行に行きました。 縄文杉は見られませんでしたが、紀元杉など屋久島の手つか

ずの大自然と 屋久島固有の鹿や猿、庭先で咲く熱帯植物、そして 美味しい食べ物（飛び魚、首

折れサバ、亀の手、夜光貝、鹿肉、焼酎、タンカンジュース、パッションフルーツのジャムなど） 

に、大感激しました。ぜひまた遊びに行きたいです。 これからのご発展も心より応援しています。 

●微力ながら支援させていただきます。 

●屋久島の豊かな自然を 観光と両立させながら守って下さい 

●応援しています。いつか行きたいです。 

●一度は訪れたい屋久島。絶対に行きます！ 

●自然を残すことは大変なことだと思います。頑張ってください。また遊びに行きます。 

●GW に縄文杉に会いに行きました。 

●屋久島の山と海が大好きです。 いつまでも大事にしてほしい！ 

●応援しています。頑張って下さい。 

●とてもおいしく、リピートさせて頂きました よろしくお願いします 

●1 月末に縄文杉トレッキングに参加し、トロッコ道をドキドキしながら歩き、山道に四苦八苦

しながら、縄文杉に出会えて感動しました。また訪れることができますように。 

●コロナウイルス終息後にまた屋久島に旅行したいと思っています。 

●数年前に訪れた時の景色を今も思い出します。また行きたい！ 

●美味しい海産物をありがとうございます。 

●屋久島大好きです！ 



●10 年前に屋久島へ旅行して自然の美しさに圧倒されました。是非貴重な自然を次の世代に残し

ていってください。 

●屋久島にまた訪れたいと思います。これからもまちづくりを頑張ってください。 

●何度かお邪魔しています。自然豊かな屋久島の維持に少しでも貢献出来れば幸いです。 

●島の美しさ、楽しさを沢山伝えられるよう、 応援しています。 

●また行ってみたいです。 

●ＧＷに縄文杉へ行ってきました。 天気にも恵まれ素晴らしい思い出となりました。 

●自然を守ってください。 

●行ってみたい旅行先です。これからも魅力的な屋久島の自然の維持をお願いします。  

●非力ながら応援させて頂きます。 いつか屋久島の神聖な自然に触れてみたい。 

●いつも美味しく頂いています。前回は試作品有難うございました。土曜午前中着が受け取り易

く、非常に有難いです。よろしくお願い致します。 

●いつか訪れたいです。 未来につながる自然保護を応援したいです。 

●今年の夏も遊びに行きます 

●屋久島、是非行ってみたいです。 応援しています。 

●屋久島の三岳のファンです。ふるさと納税も活用されて屋久島町が更に子育てがしやすい町、

住みやすい町、魅力的な街になられるよう祈念致します。 

●またいきたいです。 

●いつもお世話になっております。 実家の父も大好きな焼酎ですし、父の日も来ますので。 よ

ろしくお願いいたします。 

●行くまで自然を大切にしてください 

●素晴らしい屋久島の環境を維持してください 

●少しでも自然保護のお役に立てれば幸いです 

●世界遺産見てみたいです。 

●いつか登りたいです 



●世界遺産を守って下さい。 

●私にとって心の故郷である屋久島の自然環境が保全されることを願っています。 

大好きな島です。いつまでも美しい海と自然が保たれますように。 

●コロナ禍で中々いけませんでしたが、又機会を作って行ってみたいと思っています。 

●去年ひとり旅で訪れました。その自然、人々、宿、ご飯、全てがうつくしい思い出です。●また

行きたいです。 

●ジンジャーシロップを頼んだら、手書きのメッセージも添えられていてうれしかったです。ジ

ンジャーシロップの味も素晴らしかったです。この夏、これがあると楽しく過ごせそうです！ 

●また。今度は、家族と一緒に、お邪魔します！ 

●たのしみにしています 

●世界遺産の登録に伴うご苦労があると思いますが、貴重な自然遺産を後世に残すため頑張って

下さい。 

●屋久島 大好き！ 

●コロナが終わったらまた遊びに行きたいです。 

●そちらでのんびりしたい！ 

●また屋久島の緑(自然)と空気を満喫したいです。 

●すばらしい返礼品をありがとうございます！ 

●屋久島の自然を維持してください。 

●いつかは行きたい憧れの島です。 

●屋久島のパッションフルーツ最高です 

●屋久島は子供の頃から何度も訪れた大好きな場所です。縄文杉を見た感動も忘れません。 この

貴重な自然であふれる島を大切にしてください。 

●日本の宝、大切な自然を守り続けてください。 

●トロッコ路線復活による振興 

●屋久島へは 3度行きましたが、どんどん素敵な街になっていくのを実感しています。 



以前に旅行をして、とても素敵な自然を味わうことができました。ありがとうございました。ま

た訪れたいです。 

●コロナに負けず頑張って下さい。 

●ささやかですが、町運営に支援させていただきます。 

●毎夏、息子がお世話になっています。 自然に触れて、リフレッシュするようです。 

●以前旅行で 2度いきました。山に魅了され、人も暖かく最高のところでした。 

●まだ一度も行ったことはありませんが、ステキなところだと思っています。 一度ゆっくり行き

たいと思っています！ 

●屋久島の自然を守っていただき、ありがとうございます。 

●屋久島への旅行がとても楽しみです！ 

●美味しいパッションフルーツ期待しています。 

●素敵な屋久島がこれからも素敵でありますように。 新婚旅行で訪れた屋久島、本当に素晴らし

かったです。 最高に癒されました。 屋久島で過ごした 4 日間で、本土でいかに時間に追われて

いるのかということが明らかになり、自分の考え方や時間の過ごし方について考えることができ

ました。 また絶対に訪れたい!と心から思いました。 

●微力ながら支援させていただきます。 

●知り合い家族が屋久島住んでいるが、子供が遊べる公園や図書館が少ないと 不満を持っている

ので、未来のために子供が楽しく住める町づくりをしてほしい。 

●自然豊かな屋久島を守ってください。応援しています。 

●美味しい焼酎（三岳）造り進めて欲しい 

●今年も観光に行って、これで 5回目です 屋久島は心のふるさとだと勝手に思っています 

●いつまでも美しい自然でありますように 

●屋久島旅行に行きたいです。 

●自然を残して、三岳の美味しさ変わりなく縄文杉トレッキングで感動しました 

ステキな島でした ジェラートも美味しかったですどなたも優しくてとっても素晴らしい島でし



た!また訪れたいです! 

●コロナ禍が続き大変ですが、応援しています。 

●屋久島の自然を大切にして行ってください！ コロナが落ち着いたら絶対に遊びに行きま

す！！ 

●島の皆様が毎日笑顔で過ごせますように、少しでも貢献できれば嬉しいです。 

●屋久島に 2012 年 9 月に、旅行しました。 その時のことがとても幸せで、お塩も清め塩として

使っています。 また家族と行きたいです。屋久島の大自然は日本と地球上になくてはならない宝

物です。暮らしていく上で不便さを感じることもあるかも知れませんが、どうか今のままの自然

が末長く守られますように地域住民の方々のご協力をお願いすると共に美しい自然が循環してい

くことを心より願がっております。 

●屋久島大好きです 是非かけがいの無い素晴らしい自然と環境を守ってください 

●屋久島大好きです。また旅行に伺いたいです。 

●いつまでも自然を残してください 

●昨年家族で旅行に伺いました。大変楽しく過ごさせていただきました。屋久島の森の保全にお

役立ていただければ幸いです。 

●素晴らしい自然に感動しました。また伺いたいと思います。 

●頑張れ屋久島町！！ 

●大好きなお酒です． 楽しみにしています。 

●屋久島の自然が守られ、また、暮らしている方が安全で健康で過ごされますように。いつもす

ばらしい芋焼酎を作っていただきありがとうございます。   

●大自然を大切に守ってください！ 

●子供たちの為にお使いください。 

●縄文杉を見に行きたいです。 

●大自然の多いところ末永く保全してください。応援しています。 

●先日屋久島に行きました！皆さん優しくて素敵な所でした。また行きたいです☺ 



●イルマーレさん、いつも美味しいピザをありがとうございます。コロナに負けずがんばってく

ださい。 

●先日に初めて伺いました。台風も大変だったと思いますが、これからも素晴らしい自然を残し

ていってください。 

●美しい町創りに。 

●コロナが終息するまでは…と今年の帰省も諦めました。来年は祖母の 3 回忌なので帰省したい

と思っています。 鯖節を食べると祖母の手料理を思い出します。 もう食べることは出来ません

が、懐かしい味を思い出させてくれる鯖節を楽しみにしています。 

●先日初めて屋久島に行き、自然の豊かさに感動しました！ これから先もこの自然を保てること

を祈っています。 

●かげながら応援しています。 

●台風で大変ですがよろしくお願いいたします。  

●コロナウイルス感染の影響に加え、自然災害の対応にも大変かと思いますが、頑張ってくださ

い。 

●いつも迅速なご対応ありがとうございます。 美味しくいただいております。 この美味しい

味がずっと守られますよう応援しております！ 

●三岳の焼酎ファンの一人です。 

●豊かな自然と調和した発展を応援しています。 

●いつまでも自然豊かな街であることを願っております。 

●家族で屋久島へ行きたいと思います！ 

●世界遺産保護の為に使って下さい 

●自然、環境保護にお役立てくださいませ。 

●今年も宮之浦岳登山にいきました また機会があればいきたいと思っています 

●自然を維持するために、よろしくお願いします。 

●自治体の発展を心ばかりですが応援することが出来、嬉しく思います。日本の豊かな自然を守



って下さりありがとうございます。 

●今年 8 月に縄文杉を見に行き、素晴らしい自然と屋久島の歴史、文化に触れ応援したく思いま

した。次は白谷雲水峡にまた訪れたいです。 

●以前屋久島の縄文杉を見に訪れ、その自然に感動しました。少額でありますがぜひ保全活動に

活かしていただきたいです。 

●たんかん楽しみにしております。 

●また行きたい場所！ 変わらぬ自然の維持、頑張ってください。 

●いつも美味しいたんかんありがとうございます。 

●未だ伺う機会はありませんが、絶対行く旅行先の筆頭です。近々、お会いしましょう! 

●町の繁栄を応援します 

●屋久島の素晴らしい自然を守りながら暮らしている住民の皆様の発展に少しでも役立てば…と

思っています。 

●一時期は屋久中になって、毎年のようにダイビングとリバーカヤックをしに。コロナになって

から、仕事が忙しくなってから行けていません。少しでも応援したく、今回の寄付を決めました。

自然、食、全てが素晴らしい島だと思っています。 

●子どもたちの未来のためにお役立てください。 

●豊かな自然を次世代に。 

●コロナ禍、地方の時代、離島の価値を高めましょう。 

●屋久島の自然を守ってください。  

●今年も応援させていただきます。 

●是非 自然環境を維持してください。 

●今年 2回旅行に行きました。 また、行きたいです。 

●屋久杉を見に行ったことは、良い思い出になっています。屋久島の素晴らしい自然がいつまで

も残っていきますように。訪れた時に食べた、たんかんはとても美味しかったです。 

●先日旅行で訪れ、このそらうみさんのジェラートが絶品でした 



●観光に行った人におみやげでタンカンジャムをいただきました。とても美味しかったので、こ

ちらで寄付させていただきました。  

●大自然をこれからも守り続けてください。 留学制度を続けてください。 

●綺麗な自然と活気ある活動を応援します 

●いつもありがとうございます。 

●屋久島は新婚旅行でお邪魔して以来のファンです。 距離の問題でなかなか再訪できませんが、

また訪れたい場所 No1 です。 

●屋久島大好きです、遠くからですがいつも応援しています。 

●自然豊かな屋久島が大好きです。 些少ではありますが、屋久島の自然環境の保全に役立てて頂

ければ嬉しいです。 

●再訪を願って！！ 

●10 年ほど前に屋久島を訪れました。また落ち着いたら行きたいです。ステキな自然を保護する

一助になれば、幸いです。 

●このふるさと納税が、 少しでもためになれば嬉しいです。 

●綺麗な自然が維持されて、沢山の人が訪れると良いですね 

●ささやかですが、寄付させていただきます。 

●ご発展を期待します。 

●今夏の自然災害のお見舞い申し上げます。人間にとって自然のいいところとそうでないところ

両面に向きあっておられる島民の皆様を尊敬いたします。これからも日本の大切な世界遺産を守

ってください。 

●旅行へ行きたいです。 

●屋久島好きです 

●島の自然と歴史をこれからも守って頂けるよう、これからも頑張って下さい。 

●素晴らしい屋久島の自然を保護してください。 

●いつか屋久島に行きたいです。それまで屋久島の自然を守ってください。 



●若いころ、屋久島町の人達にお世話になりました。 大変でしょうが、自然の保護をよろしくお

願い致します。 

●いつかいってみたいところのひとつです 

●お役に立てれば幸いです。 

●大変な時期ですが頑張って下さい。 

●一度は屋久島の大自然に触れてみたいです。 

●有効お使いください 

●今月、初めて屋久島を訪れました。 これからも自然豊かな、独自の生態系を維持して頂きたく、

寄付させてもらいました。 

●若かった頃、縄文杉を見に行きました。 いつまでも変わらない皆の遺産として残して下さい。 

●昨年同様とても楽しみにしています。 

●一度、おたずねしたく思います。楽しみにしています。 

●屋久島の魚は、ものすごく美味しいです！! 屋久島の食べ物は、安心して食べられます。世界

一素敵な島です。 

●美しい屋久島の自然を守るため、私たち観光者を支えてくれる島内に住む人材を守るため、僅

かながらではありますが寄付をします。 私は 6度訪れましたが、いつか家族でも屋久島を味わい

たいです。 

●先日、屋久島に行き、とても貴重な体験をさせていただきました。 ダイバーさんから地元の方

にも人気とお勧めされた、けい水産の燻製ですが、飛行機の都合で買うことが出来ず、今回選ば

せていただきました。 

●屋久島へ行きました 島のみなさんに親切にしていただき感謝しています 

●2 度ほどお伺いしました。素晴らしくも厳しい自然環境と共存する屋久島がいつまでも元気で

あってほしいと願います。 

●7月にハネムーンで屋久島を訪れて大好きになりました。 屋久島の冬の味覚も堪能したいと思

い、ふるさと納税させていただきます! また必ず訪れたい場所です! 



●15 年前に屋久島に行きました。もう一度行きたいと思いながら行けずにいます。愛子を飲みな

がら一日かけて歩いた大変だったでも下山した時のあの時喜び、思い出しながら頂きます。ちな

みに三岳はその時から大好きで愛飲しています。 

●自然保護により一層力を入れてください。 

●障がいのある子どもたちが充実した教育を受けられるよう、環境整備を頑張ってください。 

●大好きな友人が住んでいました。とても訪ねたい場所です。 

●美しい自然をいつまでも。 

●屋久島の自然を大切に、未来へ。 

●豊かな屋久島の自然をいつまでも守ってほしい 

●これからも必ず屋久島を応援します。 大好きな屋久島の自然を守って下さい。  

●今年旅行でお訪ねしました。お役立てください。 

●よか酒 よか山 よかガイド人 

●屋久島たんかんを 10 年以上取り寄せています。 柑橘類の中で一番美味しいと思います。 ふる

さと納税で頼めることを知って嬉しいです。 これからも美味しい屋久島タンカンを生産してくだ

さい。 

●旅行で行き、屋久島のファンになりました！ ありがとうございました！ 

●今度是非訪問したいと思います。 

●美味しく何度もリピートしています^_^ またよろしくお願いします！ 

●旅行で食べて以来、いつもおいしく頂いています。 

●いつまでも美しい森を守ってください 

●前回屋久島に行ってからもう 3 年がたちます。そろそろ行こうかなぁと思うとコロナの波が来

る、そんなことを繰り返しています。  

●屋久島の美しさが島民の方々で守られますように。 

●美しい自然をいつまでも大切に保全してください。 

●屋久島の自然遺産が保全されますように。また行きたいです。 



●もう一度行きたいです。 

●屋久島、大好きです。 

●お世話になります。 数年前に縄文杉を見に行きました。 その時、景色、文化、おもてなし、な

どなど、屋久島の魅力はこの身でものすごく感じました。 最高の旅を体験させていただき、本当

にありがとうございました。 またいつか行きたいです！ よろしくお願いいたします。 

●世界遺産の保全、頑張ってください！ 

●先日屋久島へ行きました。豊かな森を取り戻すために頑張っている人たちもたくさんいらっし

ゃるようでした。自然と共生するのは難しいことですし地元の産業との向き合い方も難しいこと

とは思いますが屋久杉の保護や森の育成が屋久島の産業保護につながると信じています。 

●島の保全に役立ててください。たんかんは食べたことがあり、美味しかったですがなかなか手

に入らないので楽しみにしています。 

●豊かな自然を大切に守って、次世代の人たちを育んでいってください。いつも応援しています。 

●昨年１１月（縄文杉とトレックキング）と今年の５月（宮の浦登山）に訪問しました。島の人

には優しくしていただきありがとうございました。また、機会があれば是非いきたいです。 

●いつか必ず訪れたい場所です。 

●屋久島の豊かな自然が大好きです。その保護にお役立ていただければ幸いです。 

●先週屋久島に初めて行きました。あいにくポンカンとタンカンの時期ではありませんでしたが

ジュースを飲んで感動しました。実際にタンカンを食べてみたいと思って寄付しました。これか

らもまた何度も屋久島に行きたいと思っています。いつまでも自然を大切に政策を進めてくださ

い。 

●屋久島の自然をこれからも守って欲しいです。 ウミガメもまた、見にいきたいと思っています。  

●今の自然を次世代以降まで残せるように頑張ってください。 

●また訪れてみたい場所です。 

●素朴な感じが好きです。いつまでも、大自然と素朴さが有ります様に。 

●屋久島は、いつか行ってみたい憧れの島です。少額の寄付ですが、お役に立てると幸いです。 



●いつか行ってみたいです。 

●今年、縄文杉を見に、屋久島を訪問させて頂きました 自然豊かでとても気に入りましたので、

また機会がある時に訪問させて頂きたいと思います。  少しばかりではありますが、環境保全活

動にお役に立てますように。 

●屋久島の世界遺産、自然保護に役立ててください。 

●屋久島の自然が長く保全されることを望みます。 

●少しでもお力になりたいと思いきふさせて頂きました！ 

●屋久島が大好きです。今は行けないので、ふるさと納税させていただきます。 

●以前屋久杉を見に訪れました。 屋久杉が好きです(*^^)v 屋久島の自然がずっと綺麗なままで

いて欲しいですね(^^♪ 

●屋久島が人と共存できる自然環境をいつまでも維持できることを応援します。 

●昨年初めて申し込みしとても美味しかったです。一度だけ屋久島に伺ったことがありますがと

ても楽しくていつかまた行きたいです。心から応援しています。 

●コロナ前に行きました、また行きたいです！ 

●たんかん美味しくて大好きです。 

●ポイントで買い物がしたかったです！ 如何すればポイントが使えるんでしょうか？ ご伝授頂

けると有難いです＜m(__)m＞。 

●おいしい三岳を飲みながら、町の自然環境保全を応援しています 

●新婚旅行で訪れました！あの自然を末永く守っていきたいです。 

●旅行で行きました。すばらしい環境をぜひ守ってほしいです 

●屋久島一周ウルトラエコマラニックで毎年行っています。 屋久島の素晴らしい自然遺産を大切

にしたいと思います。 

●念願の屋久島に旅行にいきます。 いつまでも自然が溢れる神の島でいて欲しいです。 

●コロナが落ち着いたら、大好きな屋久島にまた遊びに行きたいです！ 

先月、屋久島に夫婦で伺いました！縄文杉トレッキング最高でした！自然が豊かでとても楽しか



ったです！少しでもお役にたてればと思いふるさと納税させていただきます。 

●屋久島トレッキングが夢です。がコロナで延び延びになっています。来年は必ずと思っていま

す。 

●いつか、また縄文杉まで登りたいです。 環境保全等、大変なことはあろうかと思いますが、応

援しています。 

●いつかまた行きたいと思います。沢山の自然を維持してほしいです。 

●地方の方々が末長く生き生きと暮らせる街づくりをお願いします。 

●屋久島大好きです！ 

●２０１３年に訪問して以来ファンになりました。ぜひ島の自然保護、そして島民の教育・福祉

に少しでも役立てて頂ければ嬉しいです。 

●いつも楽しみにしています。有意義にお使いください。 

●自然豊かでいつか行ってみたいです。自然を大切にする屋久島町の皆さんを応援しています。 

●屋久島たんかんが、柑橘系の中で一番大好きです。 

●台風で大変でしたね。また屋久島へ旅行に行くのを楽しみにしています。 

●新婚旅行で行きました。 また行きたいと思っています。 

●今年ようやくコロナ禍が少し落ち着いた時期に、3 年ぶりに行くことができ、やはり大好きな

場所、帰りたくなる場所だとあらためて感じました。 そんな屋久島であり続けてほしいという願

いをこめて、応援させていただきます。 

●コロナに負けず頑張りましょう。  

●三岳をいつも愛飲しています。 先日、屋久島へも訪問しました。応援しますので頑張ってくだ

さい！ 

●一度は行ってみたいと大切に思っている場所ですが、最近は自然災害が多く動物や植物がこれ

までと違う環境についていけるのか心配しています。 今後も屋久島の自然を守っていけるように

応援していますので、よろしくお願いいたします。  

●豊かな自然に憧れがあり、一度訪れたいと思っています。いつか行ける日まで、美しい島を保



ち続けてください。 

●大好きな屋久島の自然が守られることを願っています。 たんかんも大好きなので楽しみにして

います！ 

●豊かな自然がこれからも長く守られることを祈っております。 

●自然豊かで美しい海、山をこれからもずっと守っていって下さい。 

●観光支援を応援します。 

●三岳、いつも美味しく頂きています。 

●寄付は農業・漁業の関係に使っていただけたらうれしいです。 産業に力を入れて、豊かなまち

づくりができるよう応援しています。 

●たんかん楽しみにしています！いつか屋久島町に行ってみたいです  

●ことし、妻が念願の屋久島に行き、自然のすばらしさに感動して、帰宅しました。私も近い将

来、行ってみたいとおもいます。いつまでも、素晴らしい自然を守ってください。  

●屋久島の豊富な水と美しい山林を誇りに、次世代の担い手を大きく飛躍させてください。 

●地元発展の為に寄付金を使って下さい。 

●いつかは訪れてみたい屋久島に思いを馳せております。 素晴らしい自然がいつまでも守られま

すように願っています。 

●屋久島の自然が大好きです 役立てていただければ幸いです。 

●5〜6年前、屋久島特有の自然を満喫したトレッキングの経験は達成感の大きいものでした。雨

の多い屋久島、自然災害や環境破壊など、問題もあると思いますが、この素晴らしい自然が後世

に残せるよう頑張ってください。また、屋久島に行ける日を楽しみにしています。●屋久島たん

かんは大好きなので返礼品楽しみにしています。 

●屋久島の美しい自然が大好きです。 

●素晴らしい自然大切にしたいですね。 

●コロナに負けずに子育て頑張ってください 

●先日旅行しました。 とても良いところでした。 



●屋久島が大好きで何度も行っています。 そこにある自然、食、そしてなによりも人に魅せられ

ました。ずっと応援しています。 

●豊かな自然を守って下さい。 

●毎年フルーツを頂いています。 有り難うございます。 

●美味しい たんかん 楽しみにしています 

●念願の屋久杉を見てから 3年。未だに屋久島の自然、食事の美味しさが忘れられません。 

●コロナが落ち着いたら屋久島に遊びに行きたいです。 

●母の故郷で思い入れのある場所です。 暮らす方々や自然等に少しでも寄与出来ればと思います。 

●一度お邪魔してファンになりました。 大自然、後世に残せるよう応援しています。 

いつまでも楽園のままで… 

●三岳が大好きです。宮之浦岳登りました。屋久島町がんばれ！ 

●いつも楽しみにしています。 実家にも送ってみます。 

●まだ行ったことがないのですが、きっと唯一無二の自然が残されている場所だと思います。 微

力ですが、環境の維持にお役立ていただければうれしいです。 

●観光事業を応援します。 

●益々の素晴らしい町となる事をお祈り申し上げます。 

●一度、観光で行きました。素敵な所で、町の方に親切していただいたので、応援しています。 

●最近は毎年、屋久島を訪問させていただいております。元気になれる自然の力を、維持してい

って欲しいです。 

●世界に誇れる自然をいつまでも維持してください！ 

●屋久島またいきたい～～～！ 

●自然を生かした良い島づくりを続けてください！ 

●自然環境の維持は、とても大変だと思いますが、これからも、よろしくお願いいたします。  

●素敵な自然みんなで大切にしたいですね。 

●美味しいタンカンを沢山作って下さい。 



●今年は行けませんでしたが、応援しています！ 

●訪れてみたいと焦がれております。いつまでも魅力的な場所であってください 

●豊かな自然を守ってください 

●人生の節目や自分へのご褒美として訪れたい神聖な場所です。どうかいつまでも変わらない

で！！ 

●三岳大好きです！！ 

●屋久島に行って大好きになりました。 世界遺産保全のためにもぜひお役立てください。 

●また行きます。 

●このすり身は本当においしいです。変わらぬ味を守り通してください。 

●来年こそは美しい屋久島を旅したいです 

●安全で安心に暮らせる街の防災施策の一助にして下さい。 

●三岳おいしいお酒（焼酎）です。 こちらでは手に入らないこともありますのでふるさと納税で

頂けるのはありがたいです。  

●教え子が屋久島出身でした。とても素直で実直な学生でした。島の子どもたちが元気に明るく

育ちますように。 

●素敵な自然を守ることは大変だと思います。 本当にご苦労様です！ 町の皆様に少しでも協力

出来たら嬉しいです。  

●大好きな屋久島のお役に立てれたらうれしいです！ 

●縄文杉を末永く守って下さい。 

●屋久島の自然を守ってください 

●地域の方々のために日々のご努力をこれからも期待しています。 

●次世代のために使ってください 

●毎年タンカンを楽しみにしています。来年はぜひお伺いします。 

●宿泊施設の ・屋久島ハウス～ＴＡＢＵＧＡＷＡ～ ・屋久島 民宿すぎのこ をよろしくおねが

いします。 屋久島の魅力を、来島者に味わってもらいたいです。 



●いつも三岳を美味しくいただいています。近所の焼き鳥屋にもともと置いてなかった三岳を置

いてもらうようお願いして、そこでも、また家でも三岳を楽しんでいます。 

●屋久島ハイキングでいつも癒やされています！いつもありがとうございます！ 

●いつかは、行ってみたい自然豊かな所です。 

●12 月初旬に屋久島にはじめて訪れました。素晴らしい大自然に感動しました。また時間がとれ

たらゆっくりと滞在したいです。環境保全や空港整備などに使ってください。 

●屋久島の自然と環境保全に役立て下さい。 いつか大自然の屋久島を訪れてみたいです。 ●応

援しています！ 

●新婚旅行で屋久島へ行ったときに島の皆様にとてもよくしていただきとても素敵な思い出にな

っています。また訪れたい場所です。 

●仕事で屋久島を訪問予定です。 ぜひ、地元でも、美しい自然と三岳を楽しみたいです。 

●仕事で訪問予定です。 地元で美しい自然を楽しみたいと思います。 

●毎年応援させていただいています。 

●世界に誇る屋久島の自然環境の維持、保守を応援しています。 

●この情勢でなかなか行くことが叶わないので、ふるさと納税者でお役に立てれば嬉しいです。 

いつかまた行ける日をたのしみに、美味しいはちみつを食べたいと思います。 

●世界に目を向けた子供の教育（留学など）に役立てて頂くことを希望します。 

●屋久島は癒しの島 コロナを持ち込みたくなくて自粛していましたがそろそろ限界 来年は行き

たいです 皆さん コロナに負けずにがんばれ！！ 

●自然を大切にされている地域とおもいます 実際に自分の足と目と耳と肌で 自然を感じたいで

す。  

●屋久島を訪れた時、景色 温泉 屋久杉 いろいろ感動しましたが、なかでも この石鹸の体験、

出会いが最高でした。 

●屋久島の自然が大好きです。 環境保全のために使って下さい。 

●いつも応援しています 地域の活性化に役立ててください 



●世界自然遺産を維持するには多大な労力等必要だと考えています。 大変なことでしょうが、頑

張っていただくことを期待しています。 このことに、ほんの僅かでも貢献することができるのな

らば幸いです。 

●今年屋久島に旅行に行かせていただきました。 自然がとても綺麗で本当に感動しました。屋久

島の自然を今後も守っていただきたく寄付いたします。また、屋久島に旅行できる日がくること

を楽しみにしております。 

●屋久島好きです。宮之浦岳 3回登りました。 

●10 月に旅行に行って、すごくいい旅をさせていただきました。 このピザ屋さんにも行って、と

ても美味しかったのを覚えていてふるさと納税にあって嬉しいです。 今後も自然そのままの素晴

らしい屋久島をキープしていただきたいです。 

●母の故郷で、社会人になるまで毎年訪れていた大好きな場所です。これからも日本で一番美し

い島を応援しています。 

昨年同じシロップを申込みして、とても美味しかったので今年もお願いしたいと思います。  

●美しい自然をありがとうございます。 

●屋久島に行って以来、たんかんが大好きになりました。美味しいたんかんを楽しみにしていま

す。 

●2度訪れています。 早いうちに 3度目を実現させたいです。 屋久島の雰囲気、美しい自然との

生活との程よい距離感が後世に残っていくよう願っています。 

●屋久島が大好きです。 いつまでも今のままであって欲しいと願います。 

屋久島にまた行きます。 

●素晴らしい自然を守ることは簡単ではないと思います。皆さんを尊敬しています。 

●世界自然遺産をより一層大切にして下さい。 

●環境の維持は想像を超えて大変だと思います。町の皆様に感謝申し上げます。 いつの日かまた

屋久島の森を歩きたいと思います。 

●屋久島は以前行ったことがあり、縄文杉の登山を体験しました。 とても楽しかったし、登山中



飲んだ屋久島の水が美味しかったことを覚えています。 またぜひ行きたいと思っています。 

●屋久杉の保護に全力を！！ 

●屋久島観光をして以来、豊かな自然と食事の美味しさに魅了されております。再訪する機会を

楽しみにしております。 

大好きな屋久島。いつか子どもたちを連れていきたいです。その時まであの環境が保たれている

ように応援しています。 

●屋久島の自然が好きです。 世界遺産を守るため、手入れの行き届いているステキな島だと思い

ます。 頑張ってください 

●次こそ宮之浦に登りたいです。 

●一度訪れたい場所です。応援しています。 

●昔、縄文杉を見に、屋久島に行きました。トビウオ、ヤクシカ、屋久杉、ウミガメ等、様々なも

のに圧倒され、今でも強く思い出に残っています。大好きな屋久島を応援したく、ふるさと納税

させていただきます。よろしくお願いいたします。 

●縄文杉に会いに行きます！ 

●より良い町作りに使ってください。 

●また、遊びに行きます。 すばらしい島を永遠に！ 

●昨年縄文杉まで歩きました。 少額ですがお役に立ちますように。 

●屋久島が大好きです！豊かな自然、満天の星空、素敵な人々、美味しい食べ物、可愛い動物た

ちに魅了されました。また今度遊びに行きます！ 

●豊かな自然をこれからも守り続けてください！ 

●子どもたちが健やかに生活できることを願っています。 

●雨が多く大変だと思いますが屋久島の豊かな自然を大切にしてください。また、体が良くなっ

た場合は訪問したいです。 

●昨年も送って頂き大変美味しく頂きました。 以前屋久島へ旅行に行った際、たんかんの美味

しさを覚えまして、とても気に入っております。また遊びに行きたいと思おっています。 



●自然環境の維持に尽力ください 

●屋久島の自然を気に入っています。 

●皆の心に癒しを与える屋久島の自然が、いつまでも美しくありますように…� 

●九州最高峰の宮之浦岳に登れなかったので、いつか必ず登りに行きます！ 

●より良き自治運営の為、お使い下さい。  

●屋久島出身の両親に連れられて子どもの頃何度もお邪魔しました。最近はなかなか足を運べま

せんが、あの美しい自然がいつまでも残るよう願います。 

●屋久島が大好きです。応援しています。 

●住民のみなさんが活き活きと暮らせますように。 

●今年の八月に楠川から永田岳、宮之浦岳を通って尾之間温泉まで縦走しました。 八月と言うこ

ともあり、おそらくは半分熱中症になりながら歩き通しましたが、苦労を超える屋久島の偉大さ

に気付かされた思いです。 次回は夏の盛りは外して歩こうかと思っています。 多少ですが、お

役に立てたら幸いです。  

●たんかんを毎年楽しみのしております。 ふるさと納税の注文ははじめてです。 

●三岳焼酎をいつも美味しくいただいております。 ありがとうございます。 

●屋久島の皆さんに良い新年が訪れますように 

●ここしばらく行けていません。また行ける日を楽しみにしています。 

●いつか屋久杉を見に行きたいです。 

●この夏初めて屋久島を訪れて、大自然に圧倒されました。毎年行きたいです！ 

●13 年前に家族旅行で屋久島に４泊しました。その時から一度、吞んでみたいと願っていた｢愛

子｣に惹かれ、初めて寄付させて頂きます。 

●10 年前に仕事でしょ移住していました。 住めば不便にもすぐ慣れますが、やはり便利になっ

た方がいいところもたくさんあるので有意義に寄付金が使われるといいなぁと思います。  

●楽しみ 

●屋久杉の保存をよろしくお願いします 



●先日屋久島に旅行に行き、自然の大きさにとても感動しました。 いつまでもきれいな島の環境

が続いてほしいと願っております。 

●未来の子供たちのお役たてますように。 

●馬毛島の件を心配しています。 島民のみなさまの生活環境と、豊かな自然を大切になさってく

ださい。 

●自然が守り続けられるよう応援しています。 

●コロナ禍で大変ですが、頑張って下さい。 

●今年の夏屋久島を訪れ、縄文杉トレッキングツアーに参加し感動しました。素晴らしい自然を

いつまでも守ってください。 

●豊かな自然を守り続けてください。 三岳の大大ファンです。 

●いつか行ってみたいと思っています。 自然をできるだけ残してほしいと思います。 

●屋久島出身の知人から昨年たんかんを頂き、そのおいしさにびっくりしました。その友人の実

家も昔はたんかん農家だったが次ぐ人がいなく辞めてしまったとのこと。作る人がだんだん減っ

ているとも聞きました。とても美味しいので是非とも認知度が上がり、作り続けて頂きたいです。

微力ながら応援しています。 

●外資に土地を売るのは止めましょう。風力発電で低周波。メガソーラーで電磁波が発生し、動

物も人も住めなくなります。 無農薬野菜、添加物の入らない食品を摂取することにより医療費は

削減し、健康寿命は延びます。 日本古来の歴史に基づいて大切に生きていきましょう。   

●応援しています。 

●若い頃旅をして、非常に良くしていただきました。 

●僅かながらではありますが、ご活用ください。 

●白谷雲水峡で車のトラブルで管理棟の方に大変お世話になりました。本当に素晴らしい対応を

していただき感謝しかありません。これからも屋久島の自然と訪れる方を守っていただきたいで

す。ずっと応援しています。 

旅行で何度か伺いました。大好きな島です。自然保護引き続きお願い致します。 



●世界遺産を守ってください！ 

●今年屋久島に旅行に行きました。これからも自然保護にご尽力下さい。 

●今年屋久島にお邪魔しました。縄文杉凄かったので寄付します。 

●今年 10 月、念願の縄文杉に会いに行きました。 ただただ圧倒されました。そして、感謝感激

です。 いつまでも縄文杉を守り続けて下さい。 

屋久島の美しい自然を守り継いでいってください 

●世界遺産になる前から屋久島の大ファンです。これからもかけがえのない自然を守れるよう応

援しています。 

●御町に初めて申し込みしました。 ガンバレ 屋久島! 

●移住したいです!! 

●魅力のある街づくりを応援しています！！ 

●屋久島、しばらく行ってないけど大好きな場所です。 落ち着いたら行って山や海、温泉に行き

たいです 

●今年の夏に 15 年ぶりに 2度目の縄文杉トレッキングに参加しました。この間に倒れてしまった

大木もあると聞きました。素晴らしい自然の保全のために少しでもお役立て頂けましたら幸いで

す。 

●毎年美味しいパッションフルーツをありがとうございます！ いつか来訪できることを楽しみ

にしております。ご機会がありましたら、パッションフルーツの収穫のお手伝いなども行って見

たいものです。 

●屋久島へは旅行でよく行きます！自然豊かな屋久島が大好きです！  

●失ってはいけない、残さないといけない美しい日本の自然。応援しています。 

●自然豊かな屋久島町をますます大切にして欲しいと思っています 

●20 年以上前に屋久杉に会いに行きました。そろそろ 70 歳になりますが、いつかまた行きたい

と思っています。屋久島の子どもたちが故郷を誇りに思いながら大人になりますように願ってい

ます。 



●自然の恵みを世界へ！応援しております！ 

●大事な水源になっている土地を外国に買われないよう頑張ってください。 

●屋久島の自然が大好きです。 来年、行きますね！ 

●昔訪れて以来、行っていませんでしたが、コロナが収まったいま、また行きたいと思っていま

す。 

●流行にとらわれることなく、屋久島の人への優しさを享受して、幸せな街にして下さい。 

●屋久島に旅行したことがあり、とてもよい思い出です。これからも屋久島の自然を守ってくだ

さい。 

●大好きな屋久島の自然を守ってください。 

●2023年は屋久島が世界遺産に指定されて 30周年となるので、記念事業等に期待しております。 

●出来るだけ簡易包装でサスティナブルにお願いします！ 

●豊かな自然とあたたかい人々の住む島であり続けますことを。 

●少しでもお役に立てれば嬉しいです。 

●夫から屋久島の話を聞いて興味を持ちました。 また、たんかんは毎年美味しくただいています。 

事業主になりましたので少ないですが寄付させて頂きます。 島の発展に使ってください。 

●屋久島の素晴らしい大自然、温かな人たち、大好きです。 

●貴重な自然を守り続けてほしい。 

●屋久島の自然が大好きです。いつかまた絶対行きます。 

●自然は直ぐには作れません。継承を頑張って下さい。 

●いつもありがとうございます 

●屋久島の魅力を是非 PR して、発展に努めて下さい！ 

●コロナが落ち着いたらまた屋久島にお邪魔したいです！ 

●島民の皆様の生活がゆたかでありますように。 

●この先もずっと魅力的で美しく、力強い豊かな自然を守ってください。 

●屋久島、また行きます！ モッチョム！ 



●少しでもお役に立てれば嬉しいです。 

●自然を保護してください 

●もう一度縄文杉に会いに行きます！（笑）  

●世界遺産とユネスコエコパークの活動を応援します 

●山小屋の管理、ご苦労様です。 大変でしょうが頑張ってください。 感謝です！ 

●また、遊びに行きます。 

●屋久島大好きでいつも大地の愛とエネルギーに癒される元気をもらっています！ 三岳も大好

きです！ 

●屋久島が大好きです。頑張ってください。 

●自然環境の保護にご活用ください。 

●亡くなった母の生まれ育った町です。 いつまでも、自然が保たれ、町の方々の生活が潤います

ように。 

●いつか行ってみたいと思っていますので、環境保全活動をよろしくお願いいたします。 

●自然遺産をしっかり守ってください！ 

●2000 年の正月に行きました また行きたいです！ 

●いつか行きたい、屋久島です。（当方、伊豆七島 三宅島出身です） 

●子供たちのために使ってください 

●自然が、守られるように願っています。 

●旅行で行かせてもらいましたが、本当に景色が綺麗でそれを維持する自治体や地域のみなさん

の努力がうかがえます。 頑張って下さい。応援しています。 

●私の次女が平成 27 年から 1 年に平均 2 回 2 泊 3 日で地元のガイドさんにおねがいして山登り

をしております事と私自身ニ度旅行で岩崎ホテルに泊まりました事もあります。その時夕食時に

三岳の焼酎を飲み美味しいと感じて翌日ホテルの売店で 1 本買い港近くの土産物店で 1 升瓶を買

おうとしましたらホテルより１０パーセント近く高かったのでやめて地元のデパートの酒売り場

で買い求めた事も有り、何年か前からふるさと納税を利用しております。6 本手元に来ますと必



ず 3 本程度兄弟、取引先の担当者で焼酎好きの人にプレゼントして喜んでいただいております。

九州で一番高い山宮之浦岳の頂上は島では見る事が出来ませんが種子島からか途中船からその雄

大さを見て感じております。 

●屋久島は私の生まれ故郷です。いつまでも自然を大事にしてください。 

●屋久島の自然を大切にしてください。 

●毎年楽しみにしています 

●豊かな島の生活を応援します。 

●自然を大切に育んで下さい。 

●屋久島のたんかんは世界で一番おいしいみかんだと思います。これからもずっとおいしいたん

かんが生産され続ける屋久島であって欲しいです。 

●50 年前と 20 年前 2 回行き 想い出多い所で 初めて食べた たんかんに感激しました 新茶

の場所でもあると知りました 地域の発展を祈っています。 

●三岳の供給安定的に 

●残念ながらまだ行ったことはありませんが、機会を作って訪れたいと思っていますので、屋久

島の自然をいつまでも大切に守り続けてください。 

●今年で３回目です。たんかん楽しみにしています。 

●一昨年、昨年と訪問しました また山歩きに行きたいです 

●住民の方々の安全で安心な生活を願っております。 

●素晴らしい自然を守ってください。を誇りに、次世代の担い手を大きく飛躍させてください。 

●屋久島のたんかんを楽しみにしています。 

●いつか訪れてみたいと思っています。頑張ってください。 

●今年のたんかんは、酸っぱいらしいので、甘いたんかんをお願いします。 

●三岳が好きで時々お世話になっています。屋久島の自然がこれからも維持され、屋久島の子供

たちがすくすくと育ち、屋久島の伝統を継承し、屋久島がこれからも発展していくよう祈念致し

ます。 



●今から３３年前の２１歳の頃、屋久島に伺い、宮之浦岳登頂しました。途中、ウィルソン株の

荘厳さに感銘を受けました。猛烈な台風が来たのですが島の皆様に大変優しくしていただきまし

た。今でもとても感謝しております。 

●美しい自然環境が いつまでも守られ 続きますように。 

●30 年ほど前に宮之浦岳に登り、その時商店で買った三岳の美味しさに感動し、それ以来のファ

ンとして応援致します。 

●一度は行ってみたい場所です。 

●屋久島にまた癒やされに行きたいです！ 応援しています、よろしくお願いします。 

●これからもおいしい食材をお願いします。 

●毎年、美味しいたんかんをふるさと納税のお礼でいただいています。屋久島の自然の素晴らし

い恵みです。素晴らしい屋久島の自然保護を切に願っております。 

●世界遺産登録時、持っていた土地を町にお渡ししました。これからも応援しますので、環境を

保って欲しいです。ささやかですが応援させていただきます。 

●美しい自然が守られますように。コロナが終息したらまたぜひ山登りにいきたいです。 

●かつて観光登山をした思い出が蘇る気がして応援しました。 

●親戚も島を離れもう何年も行けていませんが応援しています。 

●屋久島の自然は大切と思います。 その維持のために寄付させて頂きます。 いつでも、そこに

自然があることをこれからも願っています。 

●大変な時期ですが頑張って下さい。 

●近年忙しくて訪れていないのでせめて寄付させてください。 

●屋久島の素晴らしい自然を次世代に繋いでください！ 

●今年も美味しいパッションフルーツを楽しみにしています。そして機会を見つけて再訪したい

です。 

●屋久島の自然遺産の保護を期待しています。 

●太陽の降り注ぐ大地で自然に囲まれた場所で育てられた果物は大きなパワーを持っていると思



います。楽しみにしています！ 

●2021.2022 年と 2 回トレッキングに行きました 心地良く迎えていただき感謝しています また

機会があればおじゃましたいと思いますのでよろしく 

●昨年初めて訪れ屋久島の魅力にハマりました。今年もまた伺いたいと思います。貴重で美しい

自然が守られますよう願っています。 

●屋久島はいつか必ず行きたい場所です。 それまで待っていてね！豊かな自然と健やかな島民の

皆様のご活躍をお祈りしております。 

●いい島で仕事させていただきました 

●昨年も同じ返礼品で寄付させて頂き、「三岳」を堪能致しました。今年も引き続きよろしくお願

いいたします。 


